Механіка 2009
Варіант №1

1. Чому дорівнює момент імпульсу (відносно центру орбіти) супутника Землі масою m, який рухається по коловій орбіті радіуса R?
2. Тонке кільце масою m та радіусом R скочується з краю стола. Знайти яка буде кутова швидкість кільця після відриву від столу.
3. Навколо Марсу за еліптичною орбітою обертається космічне тіло. Максимальна та мінімальна відстань від тіла до поверхні планети дорівнює 320 та 200 км, відповідно. Внаслідок зіткнення з метеоритом космічне тіло починає рухатись вздовж кругової орбіти. Зіткнення відбувається в точці максимального наближення. Знайти на скільки змінилась швидкість тіла. Радіус Марсу 
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4. В описі винаходу пропонується на ходу заповнювати вагони поїзда вугіллям, що падає з постійною швидкістю з бункера. Яка має бути прикладена сила тяги, якщо на неї грузять 10 т вугілля за 2с, та за цей час вона проходить рівномірно 10 м?
Механіка 2009

Варіант №2
1. Виразити  кінетичну і потенціальну енергію супутника масою m, що рухається по коловій орбіті радіуса R, через момент імпульсу L.

2. Однорідний циліндр масою m та радіуса R скочується без проковзування по похилій площині (кут (). Знайти чому дорівнює момент сили тяжіння відносно точки дотику циліндра до площини.
3. Мінімальна відстань між компонентами подвійної зірки дорівнює R1. Відносна швидкість їх в цьому положенні рівна V1. Сума мас обох компонент дорівнює М. Знайти відстань між компонентами R2  та їх відносну швидкість при максимальному віддалені.
4. Візок з піском рухається по горизонтальній площині під дією сталої сили F, що співпадає з напрямком її швидкості. Під час руху пісок висипається  через отвір у дні зі сталою швидкістю ( кг/с. Знайти швидкість возику в момент часу t. Початкова маса m0, швидкість дорівнювала нулю.
Механіка 2009

Варіант №3

1. Ковзка карусель обертається навколо верти​каль​ної осі, що проходить через її центр, з постійною швидкістю (. З центру каруселі пускають маленьку шайбу із початковою швидкістю v0. Знайти залежність від часу моменту імпульсу шайби відносно центра каруселі
2. На однорідний циліндр радіуса R намотана довга мотузка, що іншим кінцем закріплена на стелі. Циліндр розкручено до кутової швидкості ( і відпущено. Знайти силу натягу нитки.

3. Легкий супутник обертається по круговій орбіті з лінійною швидкістю V0. Ракетний двигун збільшує швидкість у 
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 рази, і супутник переходить на еліптичну орбіту. З якою швидкістю супутник пройде точку найбільш віддалену від центру обертання.
4. Реактивний літак, незалежно від швидкості, спалює за хвилину 40.8 кг палива і 2720 кг повітря, викидаючи продукти горіння зі швидкістю 487 м/с відносно літака. Нехтуючи опором повітря, оцініть максимальну швидкість з якою може рухатись літак.
Механіка 2009
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Варіант №4

1. По гладкій горизонтальній площині рухається невеличке тіло,   що прив'язано до нитки, інший кінець якої втягують до отвору О (див Рис.1). На відстані r від отвору тіло має швидкість v та за час t робить повний оберт, при якому нитка описує фигуру заштриховану на рисунку. Знайти площу S цієї фігури
2. Акробат біжіть з прискоренням a в середині полого циліндру радіуса R. Знайти за якого мінімального коефіцієнта тертя це можливо, якщо він весь час знаходиться під кутом 45о до вертикалі. Маса циліндру M, маса акробату m.
3. Супутник Землі, обертається по круговій орбіті радіуса R=RЗ. Він переходить на елептичну орбіту з великою піввіссю 4RЗ. Знайти період обертання на новій орбіті.
4. На платформі стоїть великий бак з водою. Рівень води в баці H. Знизу баку є малий отвір перерізом S через який витікає вода. Знайти з яким прискоренням буде рухатись платформа, якщо в початковий момент часу вона перебувала у спокої.
Механіка 2009

Варіант №5 
1. Знайти максимальне значення моменту імпульсу (відносно осі гойдання) мат. маятника довжини l, якщо максимальний кут відхилення дорівнює (, а маса важка m.
2. [image: image9.bmp]Автомобіль починає рухатись з місця с постійним прискоренням a. Одна з дверцят автомобіля відкрита і її площина утворює кут 90o з кузовом автомобіля. За який час Т дверцята закриються? Центр мас дверцят знаходиться на відстані d від петель.

3. Знайти масу Землі, якщо супутник, що обертається у екваторіальній площині по круговій орбіті радіуса R=2*104 км, з’являється над певним пунктом на екваторі через кожні 11,6 годин.
4. Сферична капля води вільно падає в атмосфері пересиченої пари. Вважаючи, що швидкість збільшення маси каплі dm/dt пропорційна її площі поверхні і нехтуючи тертям визначити швидкість падіння через час t.
Механіка 2009

Варіант №6
1. Чому дорівнює момент імпульсу (відносно центру орбіти) супутника Землі масою m, який рухається по коловій орбіті радіуса R?
2. Автомобіль починає рухатись з місця с постійним прискоренням a. Одна з дверцят автомобіля відкрита і її площина утворює кут 90o з кузовом автомобіля. За який час Т дверцята закриються? Центр мас дверцят знаходиться на відстані d від петель.

3. Мінімальна відстань між компонентами подвійної зірки дорівнює R1. Відносна швидкість їх в цьому положенні рівна V1. Сума мас обох компонент дорівнює М. Знайти відстань між компонентами R2  та їх відносну швидкість при максимальному віддалені.

4. Реактивний літак, незалежно від швидкості, спалює за хвилину 40.8 кг палива і 2720 кг повітря, викидаючи продукти горіння зі швидкістю 487 м/с відносно літака. Нехтуючи опором повітря, оцініть максимальну швидкість з якою може рухатись літак.

Механіка 2009

Варіант №7
1. Виразити  кінетичну і потенціальну енергію супутника масою m, що рухається по коловій орбіті радіуса R, через момент імпульсу L.

2. Тонке кільце масою m та радіусом R скочується з краю стола. Знайти яка буде кутова швидкість кільця після відриву від столу.

3. Легкий супутник обертається по круговій орбіті з лінійною швидкістю V0. Ракетний двигун збільшує швидкість у 
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 рази, і супутник переходить на еліптичну орбіту. З якою швидкістю супутник пройде точку найбільш віддалену від центру обертання.

4. Сферична капля води вільно падає в атмосфері пересиченої пари. Вважаючи, що швидкість збільшення маси каплі dm/dt пропорційна її площі поверхні і нехтуючи тертям визначити швидкість падіння через час t.

Механіка 2009

Варіант №8
1. Ковзка карусель обертається навколо верти​каль​ної осі, що проходить через її центр, з постійною швидкістю (. З центру каруселі пускають маленьку шайбу із початковою швидкістю v0. Знайти залежність від часу моменту імпульсу шайби відносно центра каруселі.
2. Однорідний циліндр масою m та радіуса R скочується без проковзування по похилій площині (кут (). Знайти чому дорівнює момент сили тяжіння відносно точки дотику циліндра до площини.
3. Супутник Землі, обертається по круговій орбіті радіуса R=RЗ. Він переходить на елептичну орбіту з великою піввіссю 4RЗ. Знайти період обертання на новій орбіті.
4. В описі винаходу пропонується на ходу заповнювати вагони поїзда вугіллям, що падає з постійною швидкістю з бункера. Яка має бути прикладена сила тяги, якщо на неї грузять 10 т вугілля за 2с, та за цей час вона проходить рівномірно 10 м?
Механіка 2009

Варіант №9
1. По гладкій горизонтальній площині рухається невеличке тіло,   що прив'язано до нитки, інший кінець якої втягують до отвору О (див Рис.1). На відстані r від отвору тіло має швидкість v та за час t робить повний оберт, при якому нитка описує фигуру заштриховану на рисунку. Знайти площу S цієї фігури
2. На однорідний циліндр радіуса R намотана довга мотузка, що іншим кінцем закріплена на стелі. Циліндр розкручено до кутової швидкості ( і відпущено. Знайти силу натягу нитки.

3. Знайти масу Землі, якщо супутник, що обертається у екваторіальній площині по круговій орбіті радіуса R=2*104 км, з’являється над певним пунктом на екваторі через кожні 11,6 годин.

4. Візок з піском рухається по горизонтальній площині під дією сталої сили F, що співпадає з напрямком її швидкості. Під час руху пісок висипається  через отвір у дні зі сталою швидкістю ( кг/с. Знайти швидкість возику в момент часу t. Початкова маса m0, швидкість дорівнювала нулю.
Механіка 2009

Варіант №10 
1. Знайти максимальне значення моменту імпульсу (відносно осі гойдання) мат. маятника довжини l, якщо максимальний кут відхилення дорівнює (, а маса важка m.

2. Акробат біжіть з прискоренням a в середині полого циліндру радіуса R. Знайти за якого мінімального коефіцієнта тертя це можливо, якщо він весь час знаходиться під кутом 45о до вертикалі. Маса циліндру M, маса акробату m.
3. Навколо Марсу за еліптичною орбітою обертається космічне тіло. Максимальна та мінімальна відстань від тіла до поверхні планети дорівнює 320 та 200 км, відповідно. Внаслідок зіткнення з метеоритом космічне тіло починає рухатись вздовж кругової орбіти. Зіткнення відбувається в точці максимального наближення. Знайти на скільки змінилась швидкість тіла. Радіус Марсу 
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4. На платформі стоїть великий бак з водою. Рівень води в баці H. Знизу баку є малий отвір перерізом S через який витікає вода. Знайти з яким прискоренням буде рухатись платформа, якщо в початковий момент часу вона перебувала у спокої.

Механіка 2009

Варіант №11
1. По гладкій горизонтальній площині рухається невеличке тіло,   що прив'язано до нитки, інший кінець якої втягують до отвору О (див Рис.1). На відстані r від отвору тіло має швидкість v та за час t робить повний оберт, при якому нитка описує фигуру заштриховану на рисунку. Знайти площу S цієї фігури
2. На однорідний циліндр радіуса R намотана довга мотузка, що іншим кінцем закріплена на стелі. Циліндр розкручено до кутової швидкості ( і відпущено. Знайти силу натягу нитки.

3. Мінімальна відстань між компонентами подвійної зірки дорівнює R1. Відносна швидкість їх в цьому положенні рівна V1. Сума мас обох компонент дорівнює М. Знайти відстань між компонентами R2  та їх відносну швидкість при максимальному віддалені.

4. В описі винаходу пропонується на ходу заповнювати вагони поїзда вугіллям, що падає з постійною швидкістю з бункера. Яка має бути прикладена сила тяги, якщо на неї грузять 10 т вугілля за 2с, та за цей час вона проходить рівномірно 10 м?
Механіка 2009

Варіант №2

1. Виразити  кінетичну і потенціальну енергію супутника масою m, що рухається по коловій орбіті радіуса R, через момент імпульсу L.

2. Автомобіль починає рухатись з місця с постійним прискоренням a. Одна з дверцят автомобіля відкрита і її площина утворює кут 90o з кузовом автомобіля. За який час Т дверцята закриються? Центр мас дверцят знаходиться на відстані d від петель.

3. Навколо Марсу за еліптичною орбітою обертається космічне тіло. Максимальна та мінімальна відстань від тіла до поверхні планети дорівнює 320 та 200 км, відповідно. Внаслідок зіткнення з метеоритом космічне тіло починає рухатись вздовж кругової орбіти. Зіткнення відбувається в точці максимального наближення. Знайти на скільки змінилась швидкість тіла. Радіус Марсу 
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4. Реактивний літак, незалежно від швидкості, спалює за хвилину 40.8 кг палива і 2720 кг повітря, викидаючи продукти горіння зі швидкістю 487 м/с відносно літака. Нехтуючи опором повітря, оцініть максимальну швидкість з якою може рухатись літак.
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